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1三个投资方案投资额相同，投资回收期分别为TA=4.5年

，TB=4年，TC=3年。若基准投资回收期为5年，则方案从优

到劣的顺序为（）。 A 不能确定 BC-B-A CB-C-A DA-B-C 2有

两个项目：项目1和项目2，使FNPV1=FNPV2的收益率为i*，

设基准收益率为i0，若财务净现值法和财务内部收益率法的

结论一致，则应满足（）。 A与i*和i0之间的关系无关 Bi*=i0

Ci*＜i0 Di*＞i0 3某企业甲产品单位售价60元，单位成本36元

，多单位变动成本20元，目标利润30万元，则实现目标利润

的销售量为（）。 A5000 B12500 C75000 D25000 4已知某建设

项目的各年净现金流量如下：第0年：-120万元，第1~6年

：30万元，第7~10年：40万元。据此计算的静态投资回收期

为（）。 A7年 B6年 C5年 D4年 5有四种评价投资的主要方法

，其中考虑了货币时间价值的方法有（）。 来源：考试大 A

会计报酬率法和财务净现值法 B回收期法和会计报酬率法 C

财务内部收益率法和回收期法 D财务净现值法和财务内部收

益率法 6相对于借款购置设备而言，融资租赁设备的主要缺

点是（）。 A设备淘汰风险大 B到期还本负担重 C融资成本较

高 D筹资速度较慢 7某公司当初以100万元购入一块土地，目

前市价80万元，如欲在这块土地上兴建厂房，应（）。 A

以100万元作为投资分析的沉没成本考虑 B以20万元作为投资

分析的机会成本考虑 C以80万元作为投资分析的机会成本考



虑 D以100万元作为投资分析的机会成本考虑 8已知（P/F

，10%，5）=0.6209，（F/P，10%，5）=1.6106,(P/A，10%

，5)=3.7908,(F/A,10%,5)=6.1051，那么，偿债基金系数为（）

。 A0.1638 B0.2638 C0.6209 D1.6106 9对于多个互斥方案的比较

和优选，采用年等额回收额指标时（）。 来源：考试大 A选

择年等额净回收额最小的方案为最优方案 B选择年等额净回

收额最大的方案为最优方案 C选择投资额较小的方案为最优

方案 D选择投资额较大的方案为最优方案 10下列各项中，代

表年金现值系数的是（）。 A［(P/A，i,n)］ B［(P/A,i,n-1)］

C［(P/A,i,n 1)-1］ D［(P/A,i,n 1)］ 11项目的经营成本的计算

公式为（）。 A总成本费用-销售税金及附加-所得税 B总成本

费用-折旧费-摊销费-利息支出 C总成本费用-折旧费-摊销费-

所得税 D总成本费用-折旧费-摊销费-人工工资 12一次支付终

值系数是（）。 Ai/［(1 i)n-1］ B［(1 i)n-1］/［i(1 i)n］ C(1

i)-n D（1 i）n 13某工程设计有两个方案，甲方案功能评价系

数0.85，成本系数0.92.乙方案功能评价系数0.6，成本系数0.7

，则最优方案的价值系数为（）。 A0.950 B0.924 C0.911

D0.857 14某人从25~59岁每年存入银行养老金5000元，若利率

为6%，则他在60~74岁间每年可以领到的钱可以用（）计算

。 A［5000（F/A，6%，35）］（A/P，6%，15） B［5000

（F/P，6%，35）］（A/F，6%，15） C［5000（F/A，6%

，35）］（P/A，6%，15） D［5000（A/F，6%，35）］

（A/P，6%，15） 15由于科学技术进步，出现新的效能更高

的设备，原有设备不得不提前报废所造成的损失称为( ) A第

Ⅱ种形式的无形磨损 B第Ⅰ种形式的无形磨损 C第Ⅱ种形式

的有形磨损 D第Ⅰ种形式的有形磨损 100Test 下载频道开通，
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